

C罗、梅西也能中国制造

从娃娃抓起,恒大力求从根本上推动中国足球的发展

张华玮

广州恒大在亚冠上连克韩国K联赛冠军、日本J联赛冠军,带给球迷的不仅是快乐,还有希望。让孔卡、穆里奇入中国国籍,代表中国足球出战,一时间成为广大球迷的共同心声。事实上,这并不是中国足球“治标治本”之策,我们更需要自己的孔卡、穆里奇。恒大皇马足球学校昨日起正式面向全国招生,就像一股暖流注入中国球迷的心中,孔卡、穆里奇算什么,或许C罗、梅西,也一样能中国制造。



3年4冠 恒大皇马足球学校豪气冲天

4月18日,在恒大皇马足球学校全国招生启动仪式上,恒大俱乐部宣布,将面向全国正式招收第一批学员,开始为中国足球培养青少年人才。恒大直接与欧洲豪门皇马俱乐部合作,在广东清远市开办足球学校,设计规模达到惊人的一万人。足校将于今年9月1日正式开学,首期招生为3150人,主要对象为7至11岁的孩子,相当于2011/2012学年小学1至5年级的学生。

许家印同时表示:“中国扶贫基金会特别设立了恒大皇马足球学校专项助学金。一旦学生通过测试,被学校录取入校后,即可向中国扶贫基金会申请救助。对于好的、困难的苗子,我们会减免甚至全免费用。”

中国足球少年需要成长空间

据了解,目前在中国足协注册的青少年足球运动员还不足万人,这与欧美乃至日韩等国的差距不言而喻。国家体育总局局长刘鹏也曾明确指出:“我们在对中国足球运动水平低下而扼腕长叹的同时,更要看到我国青少年足球人口极少,青少年后备人才极度匮乏的严峻现实。如果让这种状况继续

下去,要提高中国足球运动水平,无异于想在沙滩上建摩天高楼。”

实际上,中国不缺乏极具球星潜质天赋的足球少年,但青训机制不健全、人才培养上的固步自封,成为中国足球巨星诞生的重重阻碍。

针对这一状况,恒大集团董事长许家印也是痛心疾首,

他表示:“恒大进入中国足球领域,不仅注重成年一线队伍的建设,更积极探索足球青训的发展道路。恒大皇马足球学校的建立,将借助世界优秀俱乐部皇马的品牌和团队,以及恒大的雄厚实力,实现足球运动在中国青少年中的广泛传播,力求从根本上推动中国足球的发展。”

转变思想观念摒弃足球无用论

中国孩子的家长,常常认为读书才是孩子的“正当出路”,不到万不得已,绝不会把孩子送到足球学校去“荒废”,这也是中国足球人口极度匮乏的根本原因所在。然而,实际上,看看如今中超球员的收入,以恒大足球俱乐部为例,国内2011年一线主力球员收入均超500万元,最高收入达

1101万元。这是绝对的高收入人群,而优秀球星更是会成为全国球迷、乃至全球亿万球迷的偶像。

更何况,恒大皇马足校的一大特点,就是非常重视学生的文化基础教育,用许家印的话说:“按照欧洲的足球理念,不需要一天到晚训练,孩子必须学好文化知识这一点上,我们将全力执行。”

诞下龙宝 感恩母亲 谢兰:感谢儿子让自己成长

记者 吴笑文

曾在《大宅门》里成功饰演李香秀一角给观众留下深刻印象的谢兰,诞下龙宝贝“蛋蛋”。不同于其他女星生产后那样大张旗鼓,昨日,她将怀孕照、产房内的照片和小宝宝新生儿照献给新作《古村女人》山东卫视首播会,在母亲节到来前,感恩天下所有的妈妈。而在接受记者采访时,对于时移事易、名利场的过客此起彼伏,她直言,“成功的概念是什么,再有名的作品,时间终会让你淡忘掉,唯有生命的延续是永远伴随着你的。”

现在从容淡定多了

都说怀孕的女人最得老公宠爱,问谢兰,已经41岁了,为同是演员的老公师小红怀孕生子,师老师是不是把她宠得不得了?谢兰坦言,“师老师很忙,怀孕两个月时他就出去拍戏了,他不在家的时候,都是我一个人开车去产检。”

“我开始想不明白,为什么有的女人怀孕时会抑郁,后来我想,可能和年龄有很大关系,女人二十岁生孩子,可能自己还没感觉长大,那时对生命都没有什么

认知,在三十岁、四十岁之后,对生命的感悟是不一样的,在我看来,生孩子是一件多么灿烂的事情啊。”刚刚完成生产的谢兰感触颇多,“我很感谢我家蛋蛋,他真的让我成长,对我而言,现在其他什么都不重要了,他让我从容多了、淡定多了,原来我可能会非要怎么样,有时会和自己较劲,现在回想起来,再有名的作品,时间终会让你淡忘掉,唯有生命的延续是永远伴随着你的。”

一切辛苦都值得

在母亲节到来前,谢兰的新作《古村女人》将播出,但因为仍在坐月子,谢兰不能出席首播会。她特意将自己的怀孕照、产房内的照片和小宝宝新生儿照献给“感恩母亲节”活动,感恩天下所有的妈妈。

谢兰说,近来播出的她主演的三部大剧《绝恋》、《忘掉我是谁》、《古村女人》,见证了她的宝贝儿子诞生的全过程,谢兰说:“好像是我和儿子共同在成长,《古村女人》是目前唯一我看自己演戏能看哭的作品。”说起此剧的拍摄经历,

谢兰回忆,需十八般“农艺”样样精通,不但要自如应对各种农活,还要爬房顶、淋雨,跳入刺骨的河水与“疯婆婆”纠缠撕扯。虽然辛苦,但是谢兰表示最终的圆满结局还是让人颇感欣慰。希望《古村女人》在热播,获得良好收视率的同时,自己饰演的角色也能受到观众的喜爱与认可。



离婚后首次公开亮相 车晓淡定不提婚变

星报讯 由《风声传奇》原班人马打造的年代传奇剧《浦江危情》日前在上海举行开机发布会,该剧由李波工作室和导演董志强、编剧周涌联手打造,车晓、胡海峰、刘威葳等主演,当日一众主创悉数出席为新剧造势。这是自离婚事件曝光后,车晓首度公开亮相。发布会上,她全程表现淡定,看不出任何婚变阴霾,但对于离婚事件一字未提。

从《大院子》到《浦江危情》,李波与车晓合作了多部影视作品。谈及车晓离婚事件,李波表示,虽然两人在工作上关系如同母女,但车晓并不爱跟她聊私事,她也是最近才得知车晓离婚的消息。被问及车晓离婚后的工作状态,她表示:“车晓的状态挺好的,和以前没有什么区别。”

网站设影视音乐榜单 或构成侵权

星报讯 据悉,最高法新起草的《关于审理侵犯信息网络传播权民事纠纷案件适用法律若干问题的规定(征求意见稿)》正式对外征求意见。通过对热播影视作品、流行度较高的文字作品、音乐作品设置榜单、目录、索引并提供深层链接服务的网络服务提供者有可能被认定为侵权。

征求意见稿规定,网络用户、网络服务提供者未经许可,通过信息网络提供他人享有权利的作品、表演、录音录像制品,法院应当判令其承担侵犯信息网络传播权的民事责任。